



中国队获短道速滑女子3000米接力铜牌

我省小将张楚桐用冬奥奖牌为自己庆生

直击冬奥

本报北京2月13日讯(特派记者张政)今晚,在北京冬奥会短道速滑女子3000米接力决赛中,由范可新、张楚桐、曲春雨、张雨婷组成的中国队以4分03秒863的成绩获得铜牌,荷兰队获得金牌并打破冬奥会纪录,韩国队获得银牌。

在此前举行的半决赛中,中国队以小组第二的身份晋级。今晚,她们面对的3个对手是韩国队、加拿大队和荷兰队。比赛开始后,中国队处在第二,紧追荷兰队,加拿大队和韩国队处在第三和第四。第二圈,韩国队从外道超越到第二,不过中国队很快又反超回第二。滑到半程左右,韩国队冲到第三给中国队施压,荷兰队依然在最前面领滑。4支队伍咬得很紧,中国队一度反超到第一,但荷兰队迅速夺回领先位置,而且一度优势明显。最后一圈,范可新努力加速,帮助中国队反超加拿大队,夺回第三的位置。最终,荷兰队以4分03秒409的成绩夺冠,韩国队以4分03秒627获得亚军,中国队获得季军。

值得一提的是,我省选手张楚桐首次登上冬奥会舞台,也是队中年龄最小的队员,即将迎来自己19岁的生日,这枚冬奥会奖牌也是她送给自己最好的生日礼物。

老将范可新亲吻冰面 小将张楚桐享受比赛

本报特派记者 张政

北京冬奥会短道速滑女子3000米接力2月13日晚在首都体育馆进行,中国队以4分03秒863的成绩获得铜牌。赛后,此前为中国队获得混合接力金牌的老将范可新亲吻冰面,她表示:“我亲吻了冰面上的‘北京’两个字,感谢北京冬奥会提供这么出色的冰场,创造这么好的条件,让全世界运动员在这里赛出佳绩。”

范可新赛后说,“今天比赛,大家都拼尽了全力,尽管没有站上最高领奖台,我们还是非常高兴。感谢大家,感谢所有人。”作为接力队中年龄最大的队员,范可新表示,这枚奥运铜牌是中国女子接力队近年来的最好成绩,她希望中国短道队越来越好。“中国短道速滑队是一支光荣的冠军队伍,我们需要延续好这份荣光。这是我的第三届冬奥会,希望能再参加一届,也期待年轻队员能尽快顶上来……”

来自我省的张楚桐首次参加冬奥会,是队内年龄最小的队员,还不到19岁。赛后,她对家乡记者说:“参加冬奥会特别开心,很享受比赛,享受和团队一起征战奥运赛场。特别是在主场,看到这么多同胞,每天都给我们加油,特别温暖。”另一名来自我省的选手韩雨桐对记者说:“很高兴能为祖国出战,和队友一起拼搏。”



冠军荷兰队选手、亚军韩国队选手与季军中国队选手在颁发纪念品仪式上合影留念,分享喜悦。 本报特派记者 赵博 摄

全力去拼每一场比赛

——访我省运动员武大靖

本报特派记者 张政

2月13日,北京下起了大雪,但这场冬奥会开幕以来北京赛区的首场雪却未能给武大靖带来好运。在晚上进行的男子短道速滑500米半决赛中,武大靖排在小组第三,无缘晋级A组决赛,最终名列B组决赛第一。

赛后,武大靖在接受采访时表示,“挺遗憾的,我放弃了速度,去滑路线。能进半决赛的选手实力都很接近,每个人都能争金牌,整体水平都在提高。”

不难看出武大靖赛后有些失落,他坦言:“无论结果好坏,我把每一场比赛都当做是最后一场拼尽全力。接下来还有接力决赛,还是要做好自己,跟队友一起全力以赴。这一届,给自己的目标是拿到更好成绩,享受奥运会也是一个重要方面。”

在采访中,武大靖反复提到了遗憾。“我想取得好成绩,但是要面对现实。最初想着能进奥运会就是目标了,随着状态一点点变好,我又把目标提高了。现在还是把心态调整好,后面还有比赛。我不知道接下来还能不能继续参加世界比赛或者是奥运会,所以我会把这次的每一场比赛当成最后一场比赛去比。”

对于今天的500米半决赛,其实武大靖还是有机会的,他坦言:“奥运会就是这样,什么事都有可能发生。单项都结束了,现在就全力备战男子5000米接力。”

冰雪英豪

北京冬奥会冬季两项女子10公里追逐赛在国家冬季两项中心进行,现场大雪纷飞,吉林省运动员唐佳琳在比赛中奋勇前进。 本报特派记者 刘勃 张宽 摄



▲武大靖在比赛中。 本报特派记者 赵博 摄



冬季两项女子10公里追逐赛 我省选手唐佳琳排名第53位

本报张家口2月13日讯(特派记者刘勃 张宽)今天下午17时,北京冬奥会冬季两项女子10公里追逐赛在国家冬季两项中心进行。最终,挪威选手马特·奥尔斯布·雷塞兰以34分46秒9排名第一,拿到自己本届冬奥会的第三枚金牌。中国选手、我省小将唐佳琳最终获得第53名。

根据规则,此前女子7.5公里短距离前60名获得本次比赛的参赛资格,选手们按照排名时间差依次出发,并按照卧姿2次和站姿2次共进行4轮射击。其中,女子7.5公里金牌获得者奥尔斯布·雷塞兰第1位出发。唐佳琳第35位出发,比第1位延后出发2分19秒。唐佳琳在射击第1轮和第3轮各射失1发,第4轮射失2发。

中国队获越野滑雪男子接力第13名

俄罗斯奥运队一路领先夺冠

本报张家口2月13日讯(特派记者刘勃 张宽)今天下午,北京冬奥会越野滑雪男子4×10公里接力比赛收官。俄罗斯奥运队运动员从第一棒就取得领先并不断扩大优势,最终以1小时54分50秒7的成绩夺冠。

越野滑雪男子4×10公里接力赛一直是欧美国家的强项,中国队曾在1984年和2006年两届冬奥会参加过该项目的角逐,两次都拿到第15名。本届冬奥会,中国队派出尚金财、刘荣胜、王强和陈德根参赛,前两棒是传统技术,后两棒是自由式技术,最终中国队获得第13名。

中国选手在越野滑雪男子接力中不畏风雪奋力滑行,最终获得第13名。 本报特派记者 刘勃 张宽 摄

